

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
28 ОКТЯБРЯ
СУББОТА
130 (7890)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

29 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Счастливого пути!

Профсоюзный комитет ПЖРЭО поздравляет водителей АТП ПЖРЭО с профессиональным праздником!

Желаем успехов в труде, здоровья, семейного благополучия и всегда счастливого пути.

Администрация Кежемского ЦРБ поздравляет с профессиональным праздником водителей лечебных учреждений района.

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия, долгой безаварийной работы.

Администрация УАТа от души поздравляет всех водителей кодинской площадки с профессиональным праздником и желает им удачных рейсов!

Пусть, все невзгоды отодвинутся на задний план и повеселенному засияет небо. Пусть шедрым окажется стол и песни поет душа. Пусть ветерок ласкает доны наших любимых. Пусть будут здоровы и счастливы наши дети. Пусть у каждого будет своя надежда, вера в завтрашний день. Будьте счастливы!

Д. МЕЛЬНИК,
начальник управления автомобильного транспорта АО «Богучанэкстрот».

СЕМЕЙНАЯ ДИНАСТИЯ

О водителе БелАЗа Г. Е. Тунева в УАТе говорят с уважением. Это и понятно: шофер первого класса, с 35-летним стажем. Но главное даже не это, а то, что к делу он относится с душой, любит его. И сына Андрея, своего напарника-сменщика по автомобилю, воспитывает в том же духе. Работала в управлении и жена Геннадия Ефимовича — Алевтина Петровна (была табельщицей, заправщицей), а теперь вот уже третий год — на пенсии. В общем, вся семья лучшие годы своей жизни отдала одному предприятию. И, судя по всему, не жалует своим выбором.

С Туневыми — отцом и сыном — я познакомился в один из недавних дней на участке, расположенном на правом берегу Ангары. Они, вместе с другими шоферами предприятия, отправились в Китай десять новеньких БелАЗов. Как ни жалко рабочим расставаться с машинками — контракт с КНР на их поставку в свое время был заключен и его надо выполнять. И это несмотря на то, что автопарк БелАЗов не обновлялся в УАТе уже четыре года и очень много старых, отслуживших свое машин.

СТРОКИ БИОГРАФИИ

— Впервые я сел за руль автомобиля в 1959 году в Пермской области, — рассказывает Г. Е. Тунев, — было мне тогда 18 лет, но уже успел к этому времени поработать в паровозном депо слесарем и кое-чему научиться. Права шофера получил после окончания курсов, там же, в г. Верещакино, и трудился потом в транспортном автохозяйстве. На Ангаре — с 1976 года. Вначале работали с супругой в УСЭТРе (он — на КраЗЕ, она — в заправщицей), а вскоре, — с организацией ав-

тотранспортного предприятия № 12, их перевели туда. И как только поступили первые БелАЗы, один из них получил Геннадий Ефимович: самый маленький из выпускаемых заводом моделей — 30-тонник. Случись, придется заменить у такого «малыша» колесо, одному никак не справиться — весит оно 550 килограммов.

Как и прежде в УСЭТРе, с теплыми гаражами здесь была проблема. А морозы стояли в Кодинской замке за — 50. Приходилось разжигать костры, чтобы завести технику, сделать ее ремонт. Были сложности и другого порядка: то летнюю соларку на зиму заве-

СИБИРСКИЙ ХАРАКТЕР

ПРОФЕССИИ ВЕРЕН

зут, то наоборот. Немало а те, первые годы строительства ГЭС, поувольсилось и уехало «романтиков», а Тунева, не смотря ни на что, остался. Геннадий Ефимович работал на отсыпке дорог на пилонбазу, на город, на промбазу...

Года два-три назад ему было присвоено звание «Ветеран Братскэстроя», вручен значок и книжечка. Кому-то, может, это покажется не таким уж важным, но для самого Тунева — это событие, особый знак внимания к нему и его труду, а потому, думаю, ему можно гордиться своей причастностью к передовому отряду БС. Не каждому дано такое право.

Его сыну Андрею в следующем месяце исполнится 27 лет. Школу закончил в Кодинске, служил в армии, в ГДР, был наводчиком 152-миллиметрового самоходного орудия. После того, как закончил курсы и получил права шофера, отец взял его к себе напарни-

ком на БелАЗ. И вот с тех пор, с 1989 года, они работают вместе.

БЫЛ ТАКОЙ СЛУЧАЙ

До приезда на Ангару Геннадию Ефимовичу довелось девять лет отработать на Чукотке, где были развернуты прииски по добыче золота. Вот тогда-то, осенью 1967 года, с ним и произошел случай, который едва не стоил жизни. А сначала все, вроде бы, шло нормально...

17 сентября 12 «Уралов», за рулем одного из которых был Г. Е. Тунев, направились с мыса Шмидта на Ленинградский прииск. Путь по тундре предстоял неблизкий, — 550 километров, но это расстояние было успешно преодолено. Однако, возвращаясь обратно с бочками, заложенными горючим, колонна попала в пуглу. Реки еще к тому времени не замерзли. Машина Тунева провалилась на льду Эквигатана...

Можно представить, что пришлось шоферу пережить. Но испытания на этом не закончились. Машину пришлось оставить. А когда через неделю поехали ее вытаскивать, утопили в лимане трактор. Жили в яранге у чукчи, а коллеги, посланные на выручку на вездеходе, не смогли разыскать потерявшуюся в крошечной выгоде, и через две недели прекратили поиски. Вернулся Тунев на базу, когда его уже не ждали, — чукча на собачьей упряжке, на нартах привез. Лишь через два месяца удалось притащить на мыс Шмидта его машину, а трактор достали только весной.

Но даже после всего, что тогда пришлось пережить, Геннадий Ефимович остался верен своей профессии.

[Окончание на 2-й стр.]

На снимке: отец и сын Туневи.

Фото С. КАЙГОРОВОА.

ЛИЧНОЕ

Сегодня я хочу поделиться с читателями своим опытом и на правах работника редакции поздравить с праздником, который уже несколько лет «успраждает» государством, своих друзей и всех, с кем сошлась судьба за годы комсомольской работы.

Вы не забыли? Завтра День рождения комсомола — праздник нашей, уны, беззаветно ушедшей юности, праздник воспоминаний о временах, когда мы были совсем другими — азартными, увлекательными, верящими, что все по плечу.

К сожалению, с возрастом мы становимся лучше — непосредственнее, искреннее, вера в людей убывает прямо пропорционально прожитым годам. И для нас этот праздник — возможность вернуться назад, вспомнить себя прежними.

Удачи, веры в себя — вам, дорогие мои «комсомольцы»! Будьте здоровы и счастливы!

Н. ЗОНОВА

НАБОЛЕЛО!

В четверг в редакции раздался телефонный звонок из Проспекта. Вызволновано, едва сдерживая слезы, а потом и просто разрыдавшись, Нина Ивановна Охват рассказала нам о ситуации, сложившейся (в какой раз!) в селе: «Нет света. Вера дали на три часа и опять отключили. Никаких сил нет, больше терпеть. Сама бы прехлела в администрацию — пороги обивать, да выбиться не на чем: до Кодинска ходит только вахтовка К-100, которая все время маляется.

Раде можно так жить, как мы? Хлеба нет — из-за отсутствия электроэнергии пекарня не работает, телевизор не посмотреть, в больницу не выберешься. Пусть районная администрация хоть как-то нам поможет, хоть что-то сделает. Зима скоро, как же мы жить-то будем с такой лютней электрострессом? Ведь никто его все-таки так, похоже, и не замечает. А ведь мы тоже люди и хотим жить по-человечески, хотя бы со светом в домах...»

— Мы очень надеемся, что руководство района всерьез отнесется к этому тревожному сигналу и сделает все возможное, чтобы село могло нормально перезимовать.

Курс доллара в Сбербанке г. Кодинска составляет: покупка — 4550 руб., продажа — 4700 руб.



ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Трудно переоценить роль и место в строительстве Богучанской ГЭС в Кодинска коллектива управления автомобильного транспорта (АТ) — одного из самых крупных подразделений производственного строительного-монтажного объединения (ПС-МО) АО «Богучанстрой». От его деятельности напрямую зависит судьба стройки.

О том, чем живет сегодня этот коллектив, о его трудностях и надеждах рассказывает начальник этого управления Дмитрий Владимирович МЕЛЬНИК, стоявший у самого истока формирования подразделения.

— Скрывать не буду, живем мы нелегко. Снижены объемы производства, недостаточная обеспеченность работой, сохраняющаяся все еще неопределенность с финансированием создают в коллективе напряженность. И несмотря на это, сегодня у нас функционируют практически все службы. Не в том, разумеется, объеме, который был раньше, еще лет пять — шесть назад, но во всяком случае все подразделения работают: возим людей,

товары, бетон, землю, строительные материалы из Братска. Осуществляем спецперевозки, ведём вспомогательные работы. Открыты мастерские по обслуживанию техники. Функционирует и собственное подсобное хозяйство. Словом, пока мы живем.

Но сложностей, конечно, хватает. Люди это понимают, хотя, к сожалению, и не все. Кто-то готов отвести сложив-

шей трудности на счет руководства коллектива и АО, не понимая, что повлияла на ухудшение экономической и социальной обстановки в той ситуации, которая сложилась в стране, руководство просто не в состоянии. И понимаю таких мужчин, живут люди действительно тяжело, и обвинять их в несдержанности нельзя. Но считаю, что надо надеяться на лучшее, надо потерпеть.

С НАДЕЖДОЙ НА ЛУЧШЕЕ

Главное сейчас — сохранить все наши производства, чтобы потом, когда улучшится финансирование, не начинать все с нуля, не формировать коллектив заново. Удержаться на

этой отметке, на которой стоим, нелегко. Даже произволящие, продукция предприятия находилась сегодня на голодном пайке. А мы пока ничего не производим, мы только потребляем. Мы — протестим. Да, мы строим. И когда построим, ситуация изменится. И это будет, в это надо верить.

Должен сказать, что и руководство делает многое, чтобы облегчить в меру возможностей положение, ищет пути изменить нелегкую ситуацию своими силами. Не секрет, что мы начали зарабатывать средства на стороне. Сами ищем заказы и за выполняем их коллегам товарищам, потому что рассчитывать сегодня деньгами мало что может. Так вот, за последние два месяца мы заработали столько, что сумели погасить своим работникам месячную задолженность. А это что-то около 150 миллионов рублей.

Помогает в какой-то мере и собственное подсобное хозяйство. Производимая там продукция распределяется в кол-

лективе. Пусть и немного, но все же. Вот сейчас каждому члену нашего коллектива выдали по пять килограммов свежего мяса.

Да, объемы производства падают. В лучшие времена численность работников нашего коллектива доходила до 800 человек. Было много молодежи. Каждое лето из кодинских школ к нам приходило подработать по 50—70

лицам, способную принять сразу 60—70 человек. Приезжайте работать и жить.

Но самое главное в нынешних условиях — сохранить орудия труда. Сохранить, несмотря ни на что. У нас это техника, мастерские, гаражи. Они тоже в готовности. В этот профессиональный праздник я хотел бы пожелать всем нашим сотрудникам хорошего настроения, крепкого здоровья, не падать духом, надеяться на лучшее будущее. Думаю, что это все равно наступит.

Особые слова благодарности хочу сказать тем нашим работникам, которые трудятся в коллективе с момента создания его, т. е. с 17—18 лет. Это Г. Е. Тунев, И. Е. Димакор, С. И. Белад, В. Н. Базанов, Д. С. Воронина, А. В. Гейм, В. С. Ширев, А. И. Волков, В. И. Милькин и другие. Честь и слава им за то, что сохранили верность коллективу и выбранной профессии, не растеряли время в эти трудные для стройки времена. Большое спасибо им за это, Верю, что будет еще праздник и на нашей улице. Настоящий праздник.

Записал

Б. ШАХОВ.

♦ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ХОРОШИХ ВАМ ДОРОГ!

Здравствуйте, работники газеты «Советское Приангарье»! Хочу через вашу газету поделиться впечатлениями от прошедшего лета, а именно о дачном сезоне. Мне очень интересно, как и любому дачнику, приходилось бывать на своем земельном участке, который расположен неподалеку от коттежных СВЭС под линией ЛЭП. Добираться обычно пешком, как говорится, на своих двоих, иначе зимой без выращенных на собственном участке ягод, овощей придется тутовать, и, по-моему, это многие понимают в нашей сложной жизни.

Иногда добиралась до участка на автобусе или ватковке, принадлежащих СВЭСу (они возят своих работников). И вот что мне запало в душу, так это то, что водители этих машин на мой вопрос «Можно с вами доехать до дачи?» ни разу не ответили «Нет». Это водители автобуса номер 60-32 КЭИЗ, к сожалению, фамилий их не знаю. Приходилось подходить и к иным водителям автобусов из других организаций, у них для дачников ответ один: «Нет, даже если и человек в возрасте, и голова седая. Ну, ладно, о

плохом не хочется вспоминать, жизнь рассудит, а я хочу в книгу наступающего профессионального праздника — Дня работников автомобильного транспорта — поздравить через вашу газету отнынешних водителей и пожелать хорошим дорог, дисциплинированных пассажиров, здоровья и всегда оставаться человечными! Пусть радость и благополучие сопутствуют вам и вашим близким!

С уважением, жительница г. Кодинска, дачница с красным ведром Ш. О.

♦ СИБИРСКИЙ ХАРАКТЕР

ПРОФЕССИИ ВЕРЕН

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

Наболевший вопрос

Спроси сейчас любого, работающего в АО «Богучангэстрой», а чем его основная проблема, финансовая ли, и наверняка каждый ответит: не выдержать зарплаты. Не исключение и экипаж Туневых. Вместо полного расчета за труд — авансы на протяжении ряда лет, расчеты не деньгами, а товарами, продуктами, талопами в столовую.

— Хорошо хоть нас здесь кормят, на базе, в столовой УМРОСа, — говорит Андрей, — а то бы не знаю, что делали.

Обед здесь обходится в 7—10 тысяч рублей, и это, в общем-то недорого. Но за месяц набегает триста с лишним тысяч на человека. Расчет ведется талопами; потом их стоимость аннулируется в бухгалтерии из начисленной зарплаты, которая неизвестно когда будет, и будет ли вообще выплачена.

— Как вам удается сводить концы с концами без денег? — задаю «провокационный» вопрос Геннадью Ефимовичу и слышу:

— Только благодаря даче в садовом огородном товариществе «Автомобилист». А не будешь на земле работать, есть нечего будет. У меня участок разработан, дает урожай, а на «удьях» Андрей еще нужно кормить. Купили в УАЕ (для своих ветеранов машины здесь продавали со скидкой) самосвал — МАЗ. В хозяйстве он является хорошим подспорьем — привезти чего на дачу, увезти. Жаль вот только не «испугать» в зарплате, как и налог с транспортных средств, плата за «лошадиные силы» (их у МАЗа 180) немалая. Тут один же предложил, деньги, дескать, на машине, и концы будут. А не подумал о том, что на индивидуальную трудовую деятельность нужна

лицензия, за которую тоже нужно платить немало...

Коллеги о Г. Е. Туневе

Вот что сказали о Геннадии Ефимовиче его товарищи по работе.

Слесарь Валерий Иванович ПРОКУШЕВ:

— Я его знаю с 1976 года. Хороший мужик, рабочий. По отношению ко всем честен. Хорошо себя показал как бригадир, когда ездил на КраЗе чистить баранку. Сам его здесь, у нас слесари, а теперь пошел по его стопам...

Начальник участка РММ Виталий Александрович БАЗАНОВ:

— Туневы трудятся радом со мной не один год. Хороший tandem. Добросовестность во всем — отличительная черта. Их БелАЗ, полученный в марте 1991 года, эксплуатировали два сменя, но до сих пор в хорошем состоянии. Думаю, что при получении новых машин одна достанется Геннадью Ефимовичу — он это заслужил...

Начальник первой автоколонны Валерий Григорьевич МАРИНКОВ:

— Тунев — старший — наш самый добросовестный работник. Я бы даже сказал так: в нем вообще нет ничего отрицательного. Опытный, трезвый, надежный шофер. Ребята из РММ, зная, что на будущий год он станет пенсионером, непременно уговаривают его перейти к ним на работу. Лично я за него спокоен, знаю, что никогда не подведет.

К этим высказываниям добавит автору этих строк нечего. Кроме, конечно, как поздравить с профессиональным праздником. И пожелать всего, всего...

В ЗЫКОВ.

♦ ПРОБА ПЕРА

РУЛИ, ШОФЕР!

«Трудно было человеку — десять тысяч лет назад, Он пешком ходил в атлетку, на работу, в зоосад...» А теперь везет автобус, даже рейс идет в Братск. На Карабулу — ватковка, грузовые — в Красноярск. Солнце светит нам в дороге,

отражаясь в зеркалах. Ветер встретит и приветит у реки или в горах. Километры, километры, уплывающие валь. И когда мы к дому ближе — уплывает прочь печаль. Раньше такной да лопатой строили и там и тут. А теперь вот — экскаватором, на БелАЗа грунт везут. Со стоянки выезжает МАЗ — укладывать бетон.

за рулем всегда сидит добрый, улыбающийся нас человек. В автобусе у него всегда чисто и уютно под машиной.

В День работников автомобильного транспорта хочу поздравить его с профессиональным праздником и пожелать крепкого сибирского здоровья, хорошего настроения, семейного счастья, долгих лет жизни и сказать спасибо за труд. Думаю, что к этому поздравлению присоединятся все пассажиры этого маршрута.

Пассажиры из временного посёлка гидростроителей.

Быть шофером очень важно, посмотрите — это ОН! Эй, водитель себоягазай, веселее жми из газа! Докажи-ка, брат, на деле, что такое первый класс. Вера, и надежда тоже, у шофера в сердце есть. Что достроим мы и город, и, конечно, нашу ГЭС!

Л. ВОЙКИНА

г. Кодинск.

СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ

С ЕГОДНЯ, в трудный для России переходный период реформ, когда наступил экономический спад производства, а в народном хозяйстве царят хаос и неразбериха, свирепствуют спекулянтские открыто действуют мафиозные группы, вооруженные современным оружием и техникой передержания, широким фронтом идет организованное отчуждение государственного имущества, и на этом наживаются немалые на руку деньги, растут безработица и имущественное расслоение общества, роль и значение охраны многократно возрастает. Охрана стояла и стоит — те интересы людей и государства, от преступных посягательств со стороны воров, грабителей и расхитителей народного добра.

29 октября 1952 года Постановлением Правительства за № 4633—1835 было положено начало созданию вневедомственной охраны при органах милиции, при Кежемском РОВД ее создали в феврале 1958 года.

Служба эта не из легких. Но, как она ни тяжела, люди в нее приходят и трудятся. Работа сопряжена с постоянным риском для жизни. Это бессонные ночи, несение службы в жару и холода, постоянное напряжение и подстерегающая человека опасность. Это постоянная тревога родных и близких, ожидающих прихода домой отца, мужа или брата. Несмотря на трудности, которые повседневно нужно преодолевать, парни заступают на посты, выходят на патрулирование, ведут борьбу с преступностью. Тревожные службы быстро доходят до людей: там навалили — обворовали, там — вода — иль, того хуже, — убили.

С каждым годом число имущественных преступлений увеличивается. Происходят крупные и мелкие хищения. Тащат все: от гвоздя со строя, до тракторов на предприятиях, вывозят из магазинов, и со складов, обворовывают квартиры и дачные сады. Нередко случаются нападения и захват оружия. Угоняется и используется в преступных целях автотранспорт. Похищаются люди, которые становятся заложниками и «объектами» вымогательства денег и ценностей у родственников. Немало совершается скрытых преступлений, связанных с банковскими операциями, на стройках, в учреждениях и в разного рода хранилищах. Все это впоследствии вскрывается, и преступники предстают перед судом.

Основными задачами вневедомственной охраны являются:

- охрана имущества собственников на основе договора;
- участие в разработке и реализации государственных мер по упорядочению и совершенствованию охраны материальных ценностей;
- проведение на территории района единой технической политики в области создания средств охранной сигнализации, контроля за качеством, тактики и применения, внедрения и эксплуатационно-го обеспечения;
- осуществление на охраняемых объектах технического надзора за выполнением проектных и монтажных работ по оборудованию охранной сигнализацией и с использованием призеров и систем охраны в соответствии с технической документацией; прием их в эксплуатацию, обслуживание и ремонт.

ЧТО ПРЕДСТАВЛЯЕТ собой вневедомственная охрана в Кежемском районе? Общая численность — 80 человек, 21 из них — рядовой состава строевого подразделения, пять — начальствующего. Три единицы автотранспорта.

Мы осуществляем охрану гособъектов и обособленных помещений. Таковых у отделения насчитывается 21. Особую зоркость проявляет руководство отделения к обеспечению надежной охраны банков всех форм собственности — их четыре. Широким фронтом началось оборудование охранной сигнализацией квартир граждан. Выполняем также дополнительные виды услуг: сопровождение кассиров, проверку ведомственной охраны, сопровождение грузов по России.

В адрес отделения вневедомственной охраны поступило письмо за подписью губернатора края В. Зубова, в котором говорится: в связи со сложной криминогенной обстановкой в крае усилить в районе охраны особо важных жизненных объектов — водозабора, связи, радио, телевидения и др. Для этого потребуются финансовые и технические средства. Администрацией Кежемского района выделено отделение 15 млн. рублей для приобретения еще одного пульта централизованного наблюдения. После его покупки мы сможем в перспективе принять под охрану еще 100 квартир граждан. Для обслуживания потребуется еще одна единица



ца автотранспорта и группа задержания из числа аттестованного состава, прошедшего стажировку в учебном центре г. Красноярск.

Квартиры подключаются на пульт централизованного наблюдения, и по сигналу «Тревога!» на объект направляется группа задержания. Преступников ошеломяет внезапное появление милиционеров. Этот надежный вид охраны нашел широкое применение в городах края.

В отделении вневедомственной охраны служат квалифицированные сотрудники. Рост ее численности, приток новых сил потребовал совершенствования профессиональной подготовки. Так, приказом начальника УВД № 107 от 21 февраля 1994 года в Красноярск образован учебный центр УВО по обучению, переподготовке, повышению квалификации работников охраны. Там совершенствуют знания не только офицеры и сержантско-старшинский состав, но и операторы пультов централизованной охраны, электромонтеры по

монтажу охранно-пожарной сигнализации, финансовые службы.

После того два года отдельные вневедомственные охраны работают в новых экономических условиях, при многообразных формах собственности. Следовательно, изменился порядок приема под охрану объектов. Вневедомственная охрана сама формирует фонд оплаты труда своих работников от сумм, получаемых за услуги.

Выполняя основную задачу по предупреждению имущественных преступлений, личный состав вневедомственной охраны активно ведет борьбу и с другими видами преступлений. За истекший период 1995 года сотрудниками ОВО доставлено в дежурную часть РОВД 145 правонарушителей. Борьба с преступностью проходит в сложной оперативной обстановке. Все больше и больше наблюдается случаев посягательства на охраняемую собственность. В связях с иными личными состав проявляет необходимость и смелкажу.

В основном в отделении работают сотрудники постоянные, и для того, чтобы укрепить костяк, нужно создать им должные жилищно-бытовые условия: многие проживают с семьями в общежитиях. С 1988 года администрацией района вневедомственной охране не выделено ни одной квартиры, а 11 ее сотрудников нуждаются в улучшении жилищных — бытовых условий. Такая ситуация, конечно, сказывается на выполнении служебных обязанностей.

Вот так в отделении вневедомственной охраны проходит служба, которую приятно называть милицией буднями.

Н. БИМБАТ,
старший инспектор по работе с личным составом отделения.

На снимках: оперативная группа вневедомственной охраны РОВД по сигналу «Тревога!» проводит задержание преступника (верхний снимок); старший лейтенант милиции, старший инспектор по работе с личным составом по служебной и боевой подготовке Неонил Николаевич Бимбат докладывает начальнику отделения, майору милиции Н. В. Мерлица о готовности к проведению занятий (они проводятся каждый четверг).
Фото С. КАЙГРОДОВА.

СООБЩАЕТ 02

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

18 октября
В с. Гирсопхино у гр. С. заломана квартира и похищены вещи на 4 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело.

Этот день был урожайным на драки, видимо, солдатами активнее способствовала кулачным боям. В Залеево сожигал гр. К., будучи пьяным, устроил дома драку, ударив топором зайчатиныну ногу, в результате она покусилась в хирургию с переломом.

Двое работников УП-283, гр. П и С., тоже в пьяном виде, на одной из квартир в г. Козинске избили гр. С. Проводится проверка.

Гр. П., жительница Кудинска, завалила о беспримном избиении ее 17-летнего сына тремя неизвестными. По подозрению задержаны двое несовершеннолетних: гр. Ч. (1978 года рождения) и гр. Ф. (1977 года рождения).

20 октября
Поступило заявление в Ново-Кежемское ПОМ от гр. Т. о том, что в вечернее время ее дочь была избита и ограблена, у нее забрали золотые кольца. Задержаны двое подозреваемых.

21 октября
По Козинску происшествие не зарегистрировано, но в результате текущих проверок выявлен притон.

У гр. М. из Козинска на квартиры похитили 2 млн. рублей.

23 октября
И вновь кража. На этот раз женской обуви. Об этом заявила гр. К. (г. Козинск), указав на гр. Н. Материалы приобщены к уголовному делу, идет следствие.

В Ново-Кежемском ПОМ зарегистрированы две кражи: материальных ценностей из магазина РСЦС с. Кежма на сумму 1231368 рублей и личных вещей из квартиры гр. П. в п. Тажский на 3974020 рублей.

За прошедшие шесть дней по линии ГАИ проверено 45 машин, за различные правонарушения составлено 69 протоколов.

НЕМНОГО РЕКЛАМЫ

Поздравляем!

Поздравляем нашу дорогую Валентину Ефимовну УСОЛЬЦЕВУ с юбилеем!

Прямая, родная, поздравления, Сердечный наш привет. Хотелого тебе настроения. Тебе мы все желаем: Здоровья, счастья и успеха, Улыбок много, много смеха И долгих, долгих жизни лет Без горя, без печали и без бед.

Мама, папа, Вера, Миша.
2135

ОБМЕНИВАЮТСЯ двухкомнатная квартира на пятую этаж и гараж на двухкомнатную в г. Братске (возможны варианты).

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 4а, кв. 126 (306).
2139

ПРОДАЮТСЯ: «ВАЗ-21033» (темно-синий, 1983 г. выпуска), «ИЖ-Планета-Спорт» «Япония» на запчасти (нет колес).

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 20, кв. 21. Тел. 2-46-39.
2138





23.30 «Служба 299-00-00».
23.45 «ЭКС».

СРЕДА, 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30

6.00 ТЕЛЕУТРО
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 11.0
НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Тропиканка».
10.05 Тематика.
11.00 Человек и закон.
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Соломенная шляпка».

1-я серия.
14.00 Мультифильм.
14.15 Этот Джек в Москве.
15.13 Пресс-экспресс.
15.20 Мультифильм.
15.40 «Марафон-15».
16.00 «Звездный час».
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Джем.
17.30, 0.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Электронные жуки-5».
22.50 Футбольное обозрение.
23.20 «Твин Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.30 Ритмика.
8.45, 18.15 Новая линия.
9.00 Мульти-пульти.
9.45 «Генеральная династия Рыжовых».

10.50 Ключевой момент.
11.30 «Миллиардная хроника».
16.30 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Июль-чуда.
17.20 Спасение 911.
18.45 «Моя война». Г. Гоппе.
19.15 «Купить — не купить».
19.25 «Устами младенца».
20.25 «Ковенный до отчаяния». Х. ф.
21.35 Репортер.
21.55 Клип-антракт.
22.05 Момент истины.
23.25 «Служба 299-00-00».
23.40 Чемпионат мира по автогонкам «Формула-1».

ВТОРНИК, 31

6.00 ТЕЛЕУТРО
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30
НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Тропиканка».
10.05 «Смехопанорама».
11.20 Мультифильм.
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Соломенная шляпка».

2-я серия.
14.00, 1.30 «Ставка больше, чем жизнь».
15.13 Пресс-экспресс.
15.20 Мультифильм.
15.40 Квартет «Веселая квампания».
15.50 Мультифильм.
16.10 «Большой мир или Сидеа».
16.35 «Элен и ребята».
17.00 «До 16 и старше».
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Семеро смешек». Х. ф.
23.50 Москва—Кремль.
0.10 Хожей. Чемпионат МХЛ.
1.00 «Твин Пикс».
2.50 Фильм-концерт Я. Евдокимова.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 10.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.30 Ритмика.
8.45 Новая линия.
9.00, 17.20 Мультифильм.
9.25 «Телеком-95».
9.40 Ключевой момент.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 От винта.
16.50 Месяцеслов.
17.45 Эксповидео.
18.00 «Россия. Объяснение в любви».

18.25 Л-жуб.
19.10 «Чисто английский репортаж».
19.20 «Маски-шоу».
19.25 Подробности.
20.30, 21.50 «Доктор Фаустус». Х. ф. Две серии.
21.45 Клип-антракт.

СРЕДА, 1

6.00 ТЕЛЕУТРО
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Тропиканка».
10.05 Тема.
10.50 В мире животных.
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Гоним — вертикали».

1-я серия.
14.00, 3.10 «Ставка больше, чем жизнь».
15.13 Пресс-экспресс.
15.20 Мультифильм.
15.40 Кактус и К».
15.50 «До-ми-соль».
16.10 «Зов джунглей».
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.45 «Один на один».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Пикник у височей скалы». Худ. фильм.
23.50 Мультифильм.
0.00 Футбол. Лига чемпионов.
2.20 «Твин Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.30 Всего понемногу.
9.35 Крестьянский вопрос.
9.55, 20.35 «Санта-Барбара».

11.35 «Генерал Бориса Эйфмана».
12.15, 15.25 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Чья сторона?
17.55 Ключевой момент.
18.10 Теледебаты.
18.40 «Белая ворона».
19.25 «Своя игра».
20.25 Подробности.
21.30 «Никто не забыт».
21.40 «Домино». М. Воарского.
22.10 Чрезвычайный канал.
23.20 «Служба 299-00-00».
23.45 «Доктор Фаустус». 3-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 2

6.00 ТЕЛЕУТРО
9.00, 12.00, 15.00, 17.55, 0.35
НОВОСТИ.
9.15, 18.10 «Тропиканка».
10.05, 9.20 Футбол. Лига чемпионов.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Гоним по вертикали».

2-я серия.
14.05 «Цирк нашего детства». Худ. фильм.
15.15 Мультифильм.
15.35 Лего-го.
16.05 Тин-тоик.
16.30 «Элен и ребята».
17.25, 0.55 Семь дней спорта.
19.00 Час пик.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Серебряный шар».
М. Козлов.
22.30 Без паузы.
23.00 «Музобоз».
23.45 «Твин Пикс».
1.25 Поет И. Кобзон.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.45 Клип-антракт.
8.50 Всего понемногу.

9.45 Крестьянский вопрос.
10.05, 20.35 «Санта-Барбара».
11.30 Чрезвычайный канал.
11.40 XX век в калдре и за кадром. Вивен Ли.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Новая линия.
17.20 Телемафон «Шаги Победы».
18.10 «Штрихи к портрету».
18.40 Ваш партнер.
18.55 Я — лидер.
19.25 Амника веритас.
20.25 Подробности.
21.35 Арт-обстрел.
22.05 Новыки мировой кино-моды.
23.30 «Служба 299-00-00».
23.50 «Стен-Хэмптон». Х. ф.

ПЯТНИЦА, 3

6.00 ТЕЛЕУТРО
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
НОВОСТИ.
9.10, 18.20 «Тропиканка».

10.00 «Один на один».
10.40 «Утренняя звезда».
11.25 Пока все дома.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Гоним по вертикали».
14.05 «Футбол нашего детства». Худ. фильм.
15.10 Пресс-экспресс.
15.20 Мультифильм.
15.45 Новая реальность.
16.25 «Кашей Бесмертний». Худ. фильм.
17.30, 2.05 Семь дней спорта.
19.10 Дюко подзе.
19.25 Человек и закон.
19.55 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
22.50 Вальдз.
23.40 Спортивная программа.
0.20 «Счастливые ладмы». Х. ф.
2.35 «Не сошлись характерами». Худ. фильм.
4.00 Концерт Е. Шавриной.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.30 «Все Моитя».

9.00 Всего понемногу.
9.35 Крестьянский вопрос.
9.55, 20.35 «Санта-Барбара».
11.35 Мульти-пульти.
12.05 От нашего корреспондента.
12.20, 18.55 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Праздник.
16.50 Месяцеслов.
17.20 «Зорро». Х. ф.
18.20 Караоке по-русски.
19.25 «НОС».
20.25 Подробности.
21.40 «Российские железные дороги».
22.00, 23.30 Футбол. Кубок обладателей кубков.
0.20 «Служба 299-00-00».
0.35 «Эрлзаш».
1.05 Поет Юлаан.

СУББОТА, 4

7.45, 9.10 Телеканал подъем.
8.45 Слово пастыря.
9.00, 13.00, 18.00, 0.00 НОВОСТИ.
10.30 «Не зевая».
11.00 Утренняя почта.
11.35 Саяк.
11.50 Бюмод.

12.10 Великие имена. Жорж де ла Тур. Телеэскалр.
12.40 Кумиры, кумиры... «Самошеть».
13.20 «Дайте жалобную книгу». Худ. фильм.
15.20 Автомобиль и я.
15.50 В мире животных.
16.30 «Окно в Европу».
17.00 Как-то раз.
17.10 Счастливы случаи.

18.20 Клип-антракт.
18.50 «Лабод уходит в небо». Худ. фильм.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
22.55 Мультифильм.
23.05 «Врейн ринг».
0.20 Европа. Триллер.
2.20 Концерт Т. Овсенко.
3.20 «Рассказ о простой вещи».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ.
8.45 Всего понемногу.

9.35 «Правительственные будни».
10.05 Мульти-пульти.
10.35 Мини-футбол.
10.45 «Телеком-95».
11.45 Момент истины.
12.45, 18.15 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Кенгуру.
17.20 Спасение 911.
18.45 «Купить — не купить».
18.55 Шестое чувство.
19.25 «Устами младенца».
20.25 Подробности.
20.35 «Масонские тайны». Х. ф.
21.40 Киноафиша.
22.00 Совершенно секретно.
23.30, 0.50 «Служба 299-00-00».
23.45 Программа «А».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5

7.50 Тираж «Спортлото».
8.00, 9.10 Телеканал подъем.
9.00, 15.00, 18.00, 0.00 НОВОСТИ.
9.10, 18.20 «Тропиканка».

10.30 Пока все дома.
11.00 Утренняя звезда.
11.50 Из первых рук.
12.00 Служу России.
12.30 Игрой, гармонь.
13.00 В городе Н.
13.25 Позн знаком «Пиз».
13.55 «Мой друг лошадь».
Сериал.
14.25 «Смехопанорама».
15.15 Спортивная программа.
15.30 «Большой театр». Дни и вечера.
16.15 Клуб путешественников.
17.00 Человек при деле.
17.20 Л. Дербенев. Музыкальная программа.
18.20 Мультифильм.
19.10 Клуб «Белый попугай».
20.00 «Красная жарга». Х. ф.
22.00 «Воскресенье».
22.50 Новости спорта.
-23.05 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
0.20 «Любовь с первого взгляда».
0.55 Лед фильм.
2.35 На арене цирка.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.
8.20 Подробности.

8.55 Теремок.
9.50 «Кристина Дела Мазая».
9.05 «Одиссея». Х. ф.
9.30 «Завтрак для чемпионов».
10.00 Аты-баты...
10.30 Хроно.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 «Космопладания».
11.20 В мире животных.
12.15, 13.30, 20.25 Клип-антракт.
12.20 Грош в квадрате.
12.50 Большой хожей.
13.35 «Книжная лавка».
14.30 «Не выжила».
14.45 «Метра в Виши». Х. ф.
15.35 Наш сад.
16.05 «Миражи счастья».
16.50 Звезды мирового экрана.
17.25 Три богатыря.
18.10 Киноафиша.
18.30 Волшебный мир Диснея.
19.25 «Комедия положений».
Фредди Старр.
20.30 «С добрым утром, Вьетнам». Худ. фильм.
22.40 У Ксюши.
23.20, 0.35 «Служба 299-00-00».
23.35 «Тихий дом».

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.
8.20 Подробности.
8.55 Теремок.
9.50 «Кристина Дела Мазая».
9.05 «Одиссея». Х. ф.
9.30 «Завтрак для чемпионов».
10.00 Аты-баты...
10.30 Хроно.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 «Космопладания».
11.20 В мире животных.
12.15, 13.30, 20.25 Клип-антракт.
12.20 Грош в квадрате.
12.50 Большой хожей.
13.35 «Книжная лавка».
14.30 «Не выжила».
14.45 «Метра в Виши». Х. ф.
15.35 Наш сад.
16.05 «Миражи счастья».
16.50 Звезды мирового экрана.
17.25 Три богатыря.
18.10 Киноафиша.
18.30 Волшебный мир Диснея.
19.25 «Комедия положений».
Фредди Старр.
20.30 «С добрым утром, Вьетнам». Худ. фильм.
22.40 У Ксюши.
23.20, 0.35 «Служба 299-00-00».
23.35 «Тихий дом».

Поздравляем!

Коллектив управления ПЖРЭО поздравляет с Днем рождения Любовь Дмитриевну ПЕРЕЛВЕВУ!
За твоё немалое терпение, За тепло, за доброту, за труд, Пусть в твой светлый День рождения Все тебе любовь свою несут.
2132

Коллектив управления ПЖРЭО поздравляет Надежду Федоровну БЕЗЗУБЕНКО с Днем рождения!
Здоровья, доброты, добра, Желаем все тебе сполна.
Пусть в жизни будет Все тебе любовь и счастье.
2133

Коллектив управления ПЖРЭО поздравляет с Днем рождения Оксану Анатольевну РУБЛЕВУ!
Пусть что хочешь — и сбудется, Что не ладится — позабудется, Пусть хорошее вдвойне множится, Пусть удачно все в жизни сложится.
2134

Коллектив ПТО ПЖРЭО поздравляет Оксану Анатольевну РУБЛЕВУ с Днем рождения!
От всей души желаем счастья, Желаем солнца и мира нестарея, Желаем радости и смеха, В большом и малом лишь успеха.
2135

Поздравляем нашу дорогую Людмилу Петровну ДУДИНУ с Днем рождения!
Неся всем радость, добротой своей И всеми нами будь любима, Живи здоровою и счастливой много лет И будь судьбой хранима!
Тарнавская, Беляева.



Наш адрес: г. Кодинок, БГС, д. 10, кв. 8, тел. 2-29-83.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира и дача в кооп. «Автомобилист». Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22/1, кв. 85 (302); тел. 2-49-70 в любое время. 2130

Полиграфический участок редакции ИМЕТ В ПРОДАЖЕ новое приложение к ф. № 2 (3. Движение денежных средств). Обращаться с 8 до 16 часов; справки по тел. 2-28-98.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (30,6 кв. м) в 204 доме на восьмом этаже. Обращаться по тел. 2-28-91 (вечером, в выходные дни), 2-28-93 в рабочее время. 2141

„СП“

Заместитель главного редактора, ответственный секретарь — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

редактор отдела социальных проблем — И. Ю. БРАДКОВА
корреспондент — В. Н. ВИНОГРАДОВА
редактор общественно-политического отдела — Н. В. ЗОНОВА
редактор производственно-экономического отдела — В. Г. ЗЫКОВ
фотокорреспондент — С. Т. КАЙГОРДОВ

Адрес редакции: 663470 г. Кодинок Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор, приемная 2-41-31
зам. главного редактора, 2-46-48
корректор 2-46-48
отдел социальных проблем, общественно-политический отдел 2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки 2-31-8

Рукописи не возвращаются, мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА
Метрапраж — М. И. ЛУШНИКОВА
Литинисты — А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕТРИКОВА.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52336
Печать высокая
Тираж 5400.
Заказ № 130.